

OBSAH

4 Česko jako neobjevený skvost: O trendech v cestování hovoří ředitel České centrály cestovního ruchu – CzechTourism Jan Herget.

8 Jak se mění naše dovolená: Sociální geografka RNDr. Dana Fialová, Ph.D., nejen o tom, jak se vyvíjejí naše dovolenkové požadavky.

16 Winternitzova vila: O osudech poslední stavby Adolfa Loose vypráví spolumajitel Winternitzovy vily David Cysař.

24 Putování za Santinim: Od úmrtí Jana Blažeje Santiniho uplyne 300 let. Příběh architekta přibližuje historik Stanislav Růžička.

32 Hrady přemyslovských králů: Kunst-historik František Záruba nejen o přemyslovských hradech z 13. století. Které mu učarovaly?

40 Sláva a tajemství Lipnice: Kastelán Marek Hanzlík působí na hradě Lipnice už třicet let. Jaké jsou tamní hrůzostrašné legendy?

48 Napříč Afrikou ve Zlíně: Zoo Zlín je u nás svým rozvojem naprosto unikátní. Velkou měrou se o to zasazuje ředitel Roman Horský.

54 Perla se Sálem předků: Státní zámek Vranov nad Dyjí nově řídí Kateřina Doležalová, nejmladší kastelánka v Česku...

60 Ve stopách Thurn-Taxisů: Kateřina Šrámková se v roce 2000 stala majitelkou zámku Loučeň. Co všechno obnáší mít své panství?

66 Největší skalní město: V Adršpachu se nachází největší skalní město v Česku. Nejen historii tohoto místa popisuje spisovatel Tomáš Dimter.

74 Kam vyrazit za duchy a strašidly: O světoznámém Krakonošovi i českém vodníkovi vypráví etnolog Petr Janeček. Která místa proslula jakými strašidly?

82 Nejmytičtější hora Blaník: Mystika a tajemnost Blaníku překonává všechny ostatní hory u nás. Proč se o něj zajímá tolik umělců i historiků?

88 Schwarzenberský kanál: Živoucí paměti Schwarzenberského kanálu je Ing. Hynek Hladík, který popisuje historii tohoto unikátního projektu.

94 Krajské speciality naší kuchyně: Jaké je naše kulinární dědictví? Odpovídá PhDr. Eva Ferrarová, Ph.D., která o antropologii jídla přednáší na Ústavu etnologie FF UK.

102 Léto za jižní hranicí: K oblíbeným turistickým destinacím Čechů patří v létě i Rakousko. Kam tam vyrazit na letní dovolenou?

108 Kam letět na dovolenou: I přes zdražování neklesá zájem Čechů o dovolenou „u moře“. Do jakých míst se vyplatí letos cestovat?